
РЕШЕНИЕ

по делу № 07-32-5811/16

по жалобе на нарушения при организации и проведении торгов,
а также порядка заключения договоров

 

20.05.2016                                                                                                                     г. Москва

 

Комиссия Московского областного УФАС России (далее – Управление) по
рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а
также порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

 

в присутствии представителей Муниципального предприятия г. Жуковского
«Теплоцентраль»:  (по доверенности),

в отсутствие представителей ООО фирма «Высотник», уведомленного о дате,
месте и времени рассмотрения жалобы,

рассмотрев в соответствии со статьёй 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите конкуренции) жалобу
ООО фирма «Высотник» (далее – Заявитель) на действия (бездействие) комиссии
Муниципального предприятия г. Жуковского «Теплоцентраль» (далее – Заказчик,
Закупочная комиссия) при осуществлении закупки путем проведения открытого
конкурса: «Капитальный ремонт дымовой трубы кирпичной и боровов (Инв.
№100000001)» (закупка № 31603530332 на официальном сайте Единой
информационной системы в сфере закупок – www.zakupki.gov.ru (далее –
Официальный сайт)) (далее – Конкурс),

РЕШИЛА:

 

1. Признать жалобу ООО фирма «Высотник» обоснованной.
2. Признать в действиях Закупочной комиссии нарушение части 6

статьи 3 Закона о закупках.
3. Признать в действиях Заказчика нарушение части 6

статьи 3 Закона о закупках.
4. Выдать Заказчику, Закупочной комиссии обязательное для исполнения

предписание об устранении допущенных нарушений.
5. Передать материалы дела № 07-32-5811/16 по выявленным нарушениям

Закона о закупках соответствующему должностному лицу Управления для
рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных
правонарушениях.

 

Решение может быть обжаловано в судебном порядке в трёхмесячный срок.




